

**Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №55»
Энгельсского муниципального района Саратовской области**

**«Информационно-коммуникационная среда в дошкольном
образовании: включение детей, педагогов и семьи в единое
развивающее пространство»**



*Опыт образовательной организации
предоставления услуг в дистанционной форме*

*Дукова Мария Николаевна,
заведующий МДОУ «Детский сад №55»
ЭМР Саратовской области*

За тысячелетнюю историю человечества сложились две ветви воспитания подрастающего поколения: семейное и общественное. Каждая из этих ветвей, обладает своими специфическими возможностями в развитии и формировании личности ребенка. Их воспитательные функции различны, многогранен и результат.

Включиться полноценно родителям (законным представителям) в развитие своих чад, включение детей, педагогов и семьи в единое развивающее пространство поможет созданная в нашем ДОО дистанционная система оказания образовательных услуг при взаимодействии родителей и специалистов консультационного центра детского сада с помощью интернет-ресурсов «Дистанционный детский сад – Сидим дома».

В рамках оказания консультативной помощи-онлайн родителям предлагаются рекомендации по воспитанию и обучению детей в домашних условиях, интересные и развивающие игры, познавательные задания, которые можно использовать с детьми в любое удобное для родителей время.

«Дистанционный детский сад – Сидим дома» - это не просто предложенный метод дистанционного дошкольного образования, еще это особая атмосфера, позволяющая детям общаться в тесном взаимодействии с родителями при этом активно использовать наиболее востребованные сферы развития с учетом индивидуализации.

При оказании образовательных услуг дистанционно мы постарались отойти от формальных граней образовательного процесса, активизируя желание и деятельность детей - играть и развиваться. Представленные мастер-классы, игры и занятия помогают поддержать интерес ребенка к реализации образовательных задач, формируя интерес к познавательному и речевому развитию, пространственному воображению, развивают внимание и память, способствуют развитию тактильных ощущений и мелкой моторики детей, начиная с раннего возраста.

Ведь для родителей очень важно, чтобы их ребёнок был успешным и развитым. Эффективность развивающего процесса детей зависит от того, в какой среде растут дети. От того насколько заинтересован получить новые знания и навыки сам ребенок, и от того насколько родители компетентны в обучении своего чада.

Работать, используя интернет-ресурсы легко и удобно, и главное безопасно, сразу несколько детей могут получать знания одновременно. Знания и новые навыки, с каждым кликом приближаясь к успеху своего развития.

В нашем консультационном центре реализуются разнообразные формы оказания консультативной помощи, налажено дистанционное и интерактивное общение.

Вся информация о работе консультационного центра находится в открытом доступе и размещена на официальном сайте нашего учреждения, что также является комфортным условием в предварительной оценке качества предлагаемых нами услуг.



Комитет по образованию
администрации Энгельсского муниципального района

Официальный сайт ДОУ:
МДОУ "Детский сад № 55"



ГЛАВНАЯ КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ КАРТА САЙТА

НАВИГАЦИЯ

КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

- Главная
- Новости
- Сведения об образовательной организации
- История ДОУ и достижения
- Условия доступности для воспитанников с ОВЗ



ЕСЛИ ВАШ РЕБЕНОК НЕ ПОСЕЩАЕТ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ... МЫ РАДЫ ПРИГЛАСИТЬ ВАС ПОСЕТИТЬ НАШ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР!!!



Уважаемые родители (законные представители) !

В этом разделе мы будем размещать материалы, которые помогут организовать досуг детей. Также Вы можете проявить себя внимательными, осознанными и понимающими родителями используя больше информации [с дополнительного ресурса нашего учреждения](#). Станьте для детей источником вдохновения на новые и интересные дела. Разделите эмоции радости от время проведения со своим ребенком! Давайте сделаем совместное пребывание с детьми дома полезнее, продуктивнее, интереснее и познавательнее!

Прежде всего необходимо наладить с ребенком диалог, дружелюбное и уважительное общение.

Ребенок должен сам понять, что дистанционно играть- это так же как в детском саду, только в других условиях.

Важно соблюдать режим дня (время бодрствования и сна, время образовательной деятельности, прием пищи и т.д.)

Дистанционный детский сад «Сидим дома» стал эффективной формой взаимодействия с родителями, через онлайн – консультации, проводимые в нашем ДОУ, которые реализуются посредством системы Skype (компьютерной программы, обеспечивающей голосовую и видео - связь через интернет), Viber приложение-мессенджер, которое позволяет и отправлять сообщения, и совершать видео- и голосовые звонки, а также через Одноклассники-социальную сеть.

Данная форма внедрена в работу детского сада не давно, но уже позволила достичь положительных результатов.

Спектр онлайн-консультаций индивидуален, разнообразен и ведется по нескольким направлениям:

1. художественно-эстетическое
2. физическое
3. социально-личностное
4. познавательно-речевое

Наиболее востребованными формами предоставления онлайн-консультаций являются:



Эффективность организационно выстроенной и налаженной работы также подтверждается результатами мониторинга деятельности консультационного центра на базе МДОУ «Детский сад №55» ЭМР Саратовской области, где по итогам 2019-2020 года выявлено, что процент обращений родителей (законных представителей) имеет рентабельный показатель, что также обуславливает успешно поставленные первичные задачи.

